3agayum Ha COBMECTHYH paborTy.

Hamu ycTaHOBMEHO:

BbInonHeHHY0 paboTy MOXXHO 0003Ha4aTb BykBoun A,
a ecnu paboTaloLwmnx HECKONbLKO, TO Ay, A,,..., Ay.

Obwwasn pabota A, 3T0 cymma Bcex pabor: A=A +A, +...+A,

BbINONHEHHYIO B eAMHULY BpeMEHN paboTy Ha3bIBatoT
rnpou3eodumesibHoCMbo, MOWHOCMbIO U 0D03HaYatoT OykBon M, a ecnu
paboTaloLmnx Heckonsko, 1o My, M,,..., My, rae N- konmyecTso paboTaroLmx.

[lpouszsodumeribHocmb - paboTa, BbiNofIHEHHAs B eanHuly sBpemenn, M=AJ/T.

KakuBcnyyaecS,Vur, A=MeT n T=A/M

ObLwasa npon3sBoanTENbLHOCTbL BCEX OQHOBPEMEHHO paboTaroLlmx — cymma nx
NPOU3BOAUTENBHOCTEN: M=M,+M,+...+M,.



3agayum Ha COBMECTHYH paborTy.

«'pysoBasi MamMHa IPOE3KAaeT PACCTOAHHE MEXAY ABYMS TIopoza-
Mu 3a 30 4. OpHaXABI Irpy30Bad M JIETKOBAasd MAIIHNHBI OAHOBPEMEHHO
BbIEX&JIX HABCTpPeYy APYyr APYry M3 3THX IOPOJOB M BCTPETHJIHNCH Ue-
pe3 12 4y, 3a CKOJIBKO YACOB JIETKOBasdg MAIIMHA IPOE3KAeT PACCTOSHHE
MEXAY 3THMH IOpofaMu? »

PeweHue. 1) Tak xak MamuuHEI, BEIeXaB OJHOBPEMEHHO HABCTPEUYY
Ipyr OpYyry, BCTpPeTHJIUCHh depe3 12 4, To 3a 1 U oHM cOMMMKaNUCh Ha

1 "
1z YJaCTk PacCTOAHMA MeXAy ropogamu. I'pysoBoii aBroMoOmibL mpoes-

o 1
JKaeT Bcé paccrosgHue 3a 30 4, moaToMy 3a 1 U OH mpoesixaeT 30 JacThb
pacCTOsAHHA.

2) Y3HaeM, KaKyl0 YacTh PacCCTOAHHUA IpoeskaeT 3a 1 9 JIerkoBoii
aBTOMOOUJIB:

1 1 3 1

- 1
3) JlerxkoBoit aBTOMOOUIBL 3a 1 U mpoe3xkaer 50 PACCTOAHMS, MOJTO-

My BC€ pPacCTOsSHHE MEXJy ropozaMu oH mpoepet 3a 20 4.
OTtBeT. 3a 20 wacos.



3apadva n3 yyeoHuka.

«'pysoBasi MamMHa IPOE3KaeT PACCTOAHME MeXAY ABYMsS TIopoaa-
Mu 3a 30 4. OpgHaKBEI Irpy30Bad M JIETKOBAasd MAIIHNHBI OAHOBPEMEHHO
BbI€XaJIX HABCTpeYy APYr APYry U3 9THX IOPOJOB M BCTPETHJIHMCH Ue-
pe3 12 4y, 3a CKOJIBKO YACOB JIErKOBasfg MAIIIMHA IIPOE3KAeT PACCTOSHHE
MeKJAYy 3THMH ropomaMu? »

[ToopobHbIV pa3bop npexxHero cnocoba peLleHus npomssenéH B y4yebHuke,

0b65a3aTernibHO NOCMOTPUTE €ErO. PelleHne: o !
: L

EM: S=1 (nyTb) 2 ég .i |

Tr=30 u. Tn=S/Vn; Vcon=Vr+Vn; Vr=S/Tr; VC6J'| S/TB

Te=12 u. Vr=1/30(nytun/y.); Vcbn=1/12(nytn/v.); Vn=x.
] 1/12=1/30+x
HanTu: x=1/12-1/30=5/60-2/60=3/60=1/20
m-? Vn=1/20 nytu/y.; Tn=1:1/20=20 (4.) OTBeT: 20 \.




